

Felmérés a szegedi politikusok népszerűségéről

Az ismeretlen képviselők

A szegediek jórészt elégedettek önkormányzati képviselőik munkájával, annak ellenére, hogy kevesen tudják, ki képviseli őket a közgyűlésben. A polgármester munkájáról már vegyesebb a véleményük. A város lakóinak többsége a médiából tájékozódik a helyi politikáról és közéletéről, s csak kevesen formálnak véleményt személyes tapasztalataik alapján.

A szegedi politikusok népszerűségéről, valamint a város lakóinak politikai aktivitásáról készített felmérést tavaly novemberben a Szegedi Tudományegyetem szociológia tanszéke. A szakemberek 1308 embert kérdeztek meg, s a válaszokból az derül ki, hogy a szegediek politikai aktivitása igen alacsony. Városunkra is igaz a nagyobb településeken megfigyelt tény, hogy az országos politikusokról alkotott vélemény határozza meg, a választók mely párt helyi képviselőire voksolnak szavazáskor. *Lőrinczi János*, az szociológia tanszék munkatársa a politikai aktivitásról azt mondta: az emberek úgy hiszik, ha elmentek szavazni, akkor négy évre letudták a teendőiket.

A szegedi önkormányzati képviselők munkájával való elégedettség egészében véve jónak mondható. Bár a megkérdezettek ötöde vagy egyáltalán nem elégedett, vagy pedig vegyes véleménnyel van a szegedi politikusokról, háromnegyed része azonban elégedett. Ez némileg elmentmond annak, hogy az önkormányzati képviselők ismertsége viszont megdöbbentően alacsony. Ez annak tudható be, hogy ha az emberek nem is ismerik képviselőiket, tevékenységük eredményeiről a médiából, illetve szűkebb környezetükből mégis értesülnek.

A szegediek közül egyébként kevesen keresik fel lakókörnyezetük önkormányzati képviselőjét. Vagy azért, mert munkájuk túlságosan lefoglalja őket, vagy pedig úgy vélik, hiába szólhatnak, az „illetékesek” nem tesznek semmit az érdekekben. Mindössze 16 százalékuk kereste már fel önkormányzati képviselőjét, a megkérdezettek fele

legalább egyszer, másik fele többször is. Közülük nagy arányban nyilatkoztak úgy, hogy problémájuk részben vagy teljesen megoldódott.

Érdekes, hogy a nyilatkozó szegediek 83 százaléka mondta, tudja ki a város polgármestere, a nevére viszont csak 75 százalék emlékezett. *Bartha László* munkájával a megkérdezettek 20 százaléka egyáltalán nem elégedett, míg 15 százalékuk az „inkább nem elégedett” kategóriába tartozik. 31,7 százalék vegyes véleményt alkot, bizonyos kérdésekben elégedett, másokban viszont nem. További 24 százalék tulajdonképpen elégedett, de nem teljes mértékben, azok aránya pedig, akik mindenben elégedettek a polgármester munkájával, 9,2 százalék.

A felmérésből megállapítható, hogy a városlakók 71 százaléka a helyi napilapból, a Délmagyarországból tájékozódik, innen tudja meg, mi történik Szegeden. A megkérdezetteknek csupán 3,8 százaléka támaszkodik a véleményalkotásban személyes tapasztalataira. Éppen ezért – állapítja meg *Lőrinczi János* – a média nagy mértékben befolyásolja az emberek véleményét azzal, hogy egy adott történetet miképpen mutat be.

A közvélemény-kutatás kitért arra is, ki hogyan ítéli meg az emberek Szeged fejlődését. Vannak olyan lakókörzetek, amelyekben inkább stagnálást éreznek az emberek, mint fejlődést. Ennek valószínűleg az az oka, hogy a lakótelepeken és a külső területeken nem történik túl sok látványos dolog.

A többség szerint azonban ha kis mértékben is, de fejlődik a város. A Belváros felé haladva ugyanis egyre több olyan beruházás történt az utóbbi időben – játszóterek építése, felújítása, régi házak lebontása, újak építése, terek, utcák, járdák felújítása –, ami az emberek véleményét pozitív irányba befolyásolta. A belvárosiakon kívül az utóbbi egy-két évben csupán a Tesco környékén élők szerint fejlődött jobban saját lakókörnyezetük, mint maga a város. A többi városrészben viszont Szeged fejlődését látták dinamikusabbnak saját környezetükkel szemben.

H. Sz.

Elkészült a kamara állásfoglalása az egészségügyi privatizációról

Tizennégy szakmai kifogás

Mikola az átalakítás izgalmairól

Munkatársunktól

Az egészségügyi miniszter továbbra is támogatja a szegedi egészségügyi szakellátás magánosítását. Mikola István ezt tegnap délután Makón jelentette ki, ahol a helyi kórházat kereste fel. A miniszter véleménye a szegedi orvoskamara kifogásainak tükrében sem változott. Továbbra sem lát a funkcionális privatizációban jogszabályellenes lépéseket. Azt természetesnek veszi, hogy a tervezett

átalakítás izgalmaikat vált ki, hiszen érdeket sért, ám úgy gondolja, az ellátás biztonsága nincs veszélyben. Hozzátette: ha ez valamilyen módon mégis bizonytalanná válna, a szakárca és a tisztiorvosi szolgálat meg tudja védeni a működését tevékenységét azazal, hogy nem adja meg a működési engedélyt. A minimumfeltételekből nem fognak engedni, ezek teljesítése pedig több százezeres beruházást ró a jövőbeni működésére.

attól tart, hogy az egyébként is alulfinanszírozott rendszerből profitot vesz ki a Fuziomed. „A világon sehol nem váltották be a hozzájuk fűzött reményeket a profitorientált módon működő egészségügyi szervezetek” – szögezte le a testület álláspontját hangoztató *Simonka János Aurél* professzor, a Szegedi Orvosi Kamara elnöke.

A kamara szerint a törvényileg meghatározott minimumfeltételek teljesítésének mikéntjéről sincs szó a Fuziomed ajánlatában, márpedig az

egészségügyi intézmények ezek hiányában nem kaphatnak működési engedélyt az ÁNTSZ-től.

Probléma az is, hogy sem a Fuziomed, sem az önkormányzat nem készített hatástanulmányt arról, miként befolyásolja az egyetemi klinikák működését az átalakítás. A Fuziomed célja ugyanis az lesz, hogy a rendszeren belül tartsa a beteget, így szereve meg a nagyobb OEP-finanszírozást. Ezáltal a szabad orvosválasztás lehetősége is csorbulhat – vélte *Simonka János Aurél* professzor.

De nem tudni például pontosan azt sem, ki, hogyan és milyen esetekre terjedjen köti majd meg a kötelező felelősségbiztosítást, ha az orvosok vállalkozóként dolgoznak majd.

Az orvosok legnagyobb része ellenzi az átalakítást – derül ki a kamara által elvégzett „szondázásból”, és a szakma nehezményezi azt is, hogy a Fuziomed Kft. az orvostársadalom mellőzésével dolgozta ki ajánlatát.

Simonka János Aurél mindezek mellett hozzátette: a Fu-

ziomed pályázatában vannak racionális elemek, ám ezeket az átalakítás nélkül is figyelembe lehetne venni. A város vezetése és a Fuziomed Kft. egyébként a közelmúltban megbeszéléseket folytatott a tervezett átalakítás által érintett intézményekben. Kedden a rendelőintézet dolgozói tájékozódhattak az elképzelésekről a városi házban. *Bartha László* polgármester a megbeszélések eredményéről úgy nyilatkozott: „a dolgozók 95 százaléka aggályait sikerült eloszlatni”. (Délmagyarország, július 19.) Ezzel szemben az ülésen részt vett orvosok közül többen azt állítják, kérdéseik nagy részére nem kaptak egyértelmű választ. A dolgozók többsége ráadásul nem ismerte sem a közalkalmazotti tanács, sem az egészségügyi dolgozók szakszervezetének az átalakítást támogató leveleit, melyeket az önkormányzathoz juttattak el – derült ki az ülésen rögtönzött szavazáson.

Kéri Barnabás

Tízezer embert vár Kübekháza

Főszerepben az operett

Kübekháza idén is az egész országból várja az operett szerelmeseit: az előzetes becslések szerint közel tízezer ember érkezik július 28-án a faluba. A jó hangulatról neves művészek, tűzijáték és hajnalig tartó utcabál gondoskodik az „operettfaluban”.

Harmadik alkalommal rendezik meg Kübekházán Magyarország legnagyobb ingyenes szabadtéri operettgáláját. A rendezvény minden évben új elemekkel bővül, idén, július 28-án a látogatókat már kirakodóvásár is várja, ahogy a tegnapi sajtótájékoztatón megtudhattuk. Bemutatták a rendezvény óriásplakátját is.

Molnár Róbert szervező szerint nyáron az operett műfaja nehezen található meg a kulturális rendezvények palettáján, pedig lenne rá igény. Ezért rendezte meg 1999-ben az első operettgálát, mely évről évre nagyobb tömegeket vonz. Akkor történt meg, hogy az előadás után odament hozzá egy kisfiú, megfogta a kezét, és ezt mondta: „Te most egy operettfalut csináltál!” Az országgyűlési képviselőnek ez annyira megtetszett, hogy azóta minden évben egyszer



Molnár Róbert az operettfalu óriásplakátja előtt. (Fotó: Karnok Csaba)

„operettfaluvá” alakul Kübekháza.

Az, hogy évente egyszer a kicsiny faluban is kialakulhatnak közlekedési dugók, tetszik a kübekháziaknak. A rendezvényt palotás nyitja meg, és hajnalig tartó utcabál zárja le.

A gála nyolc órakor kezdődik: a Sziroviczamazorból fiákkal megérkeznek a neves művészek, mazzorettek és fúvószenekar kíséretében. A rendezvényt palotás nyitja meg, és hajnalig tartó utcabál zárja le.

Érdekes lesz a díszlet is: a magyaros falusi hangulatot idén is parasztház jelképezi, emellett egy igazi kis istállót is felépítenek a színpadon, melyet a tervek szerint kis-

borjú, kecske és bárány tesz még élethűbbé. Az operettkedvelő látogatók *Illényi Katica*, *Kalmár Magda*, *Kállay Bori*, *Máté Otília*, *Berkes János*, *Vásári Mónika*, *Bordás György*, *Böröndi Tamás*, *Farkas Bálint*, *Maros György* és *Sólymos Tóni* előadásában láthatják kedvenc slágereiket, műsorvezetőnek pedig az MTV bemondóját, *Borbás Mária*t kérték fel.

P. K.

HÍREK

DOROZSMAI UTCABÁL – ÜTLEZÁRÁSSAL. Negyedik alkalommal rendeznek utcabált a dorozsmai templom körül. Ma, szombaton este 8 órától a Drink Panthers játszik egészen hajnalig. Az ABC tetejéről 21.45-kor tűzijáték-rakétákat lőnek ki. Az utcabál miatt 17 és hajnali 4 óra között útlezárára számíthatnak a Kiskundorozsmán áutautózők. A Szikós-fürdő felől érkezőket az ideiglenesen kettirányúsított Szechenyi utca felé terelik. Aki pedig Zsombó irányából jön és Szegedre tartana, az a Bölcs utcán keresztül mehet tovább. Mindkét irányból táblák jelzik a tereleket.

KUTYASZÉPSEGVÉRSÉNY – AMATŐRÖKNEK IS. A nemzetközi kamionos countrytalálkozó vasárnapi nyitóprogramja egy rendhagyó kutyaszépségszemle lesz a Szeged SC-pályán. A helyszínt praktikus az Etelka sor felől megközelíteni. A versenyen nincs belépő és nevezési díj, s bárki fölvezetheti kedvencét. Ezúttal ugyanis nem csak a fajtisza kutyák mutatkozhatnak be. A kutyaszépségszemlere érkező nemzetközi bírálókat az állatgyógyászati és állatorvosi szakmák képviselik, melyeknek találják az ebekeket, mit kell tudni a kulturált kutyatartásról, mit ajánlanak a táplálkozással kapcsolatban.

VÁSÁR RUZSÁN. Országos állat- és kirakodóvásárt rendeznek vasárnap Ruzsán, a Szegedi úti régi focipálya mellett.

Szombat	Vasárnap
499 Ft	
8000 db	
Női top	
A kedvezményes ár csak ezen a hétfőn, július 21-22-én érvényes, amíg a készlet tart!	

Egy mosollyal több